

总投资22亿元!

北京天启鸿源储能装备制造及研发中心项目签约静海

从静海区获悉,静海区与北京天启鸿源新能源科技有限公司举行储能装备制造及研发中心项目签约仪式,该项目的签约标志着静海区在发展绿色低碳循环经济、壮大高端装备制造产业上迈出新的一步。

此次签约的储能装备制造及研发中心项目总投资约22亿元,将在中旺镇建成储能系统集成总装工厂基地及研发中心。项目建成投产后,储能装备制造项目每年可实现产值约25亿元。

“本次储能装备制造及研发中心项目成功签约,是政企优势互补、合作共赢的良好开局。”北京天启鸿源新能源科技有限公司董事长王野表

示:静海区的信任和支持,进一步坚定了我们企业的发展信心,我们要不断深化与静海的合作,高标准推进项目实施建设,促进双方合作尽快落地,实现既定目标。

此次与北京天启鸿源新能源科技有限公司的合作,是静海区抢抓新型储能装备制造产业发展的战略机遇,提升产业链、供应链现代化水平的具体实践,能够将本地企业纳入其供应链体系,填补新能源上下游产业链空白,为接下来引进虚拟电厂、智算中心项目提供保障,带动机械加工和金属制品企业向高端装备制造产业方向转型升级,提升静海区在储能制造研发领域的竞争力和影响力。

项目落地的静海区中旺镇,具有相对完备的新能源产业体系优势。全镇正在加快推动绿电产业体系建设,将新能源作为实现“双碳”目标和调整优化产业结构的主攻方向,吸引了一批“链上”项目集群,做到优势产业与生态优质同步发展。

中旺镇党委书记敖志强说,“中旺镇将加快推动项目建设进展,全力以赴为项目建设提供最优质、最便捷的服务保障,解决好项目建设中的难题,为北京天启鸿源新能源科技有限公司打造放心、安心、舒心的发展环境,力促项目早建成、早投产、早见效。”

随着“双碳”战略的纵深推进,做

强绿色低碳产业是大势所趋。作为“含新量、含绿量”双高的优质项目,与北京天启鸿源新能源科技有限公司的签约,将为全区储能装备制造产业链条打上深刻的“低碳烙印”,增添强劲的“绿色动能”。

静海区投资促进局党组书记、局长赵宏宇表示,“此次与北京天启鸿源储能装备制造及研发中心项目的签约,是静海积极推动产业升级的发展节点。今后,静海将进一步延伸产业链触角,集聚上下游企业,开拓更丰富的新型储能应用场景,精准发力做好招商引资工作,为静海绿色低碳发展贡献力量。”

新报记者 张珊珊



协和留创园医疗器械概念验证和产业化平台启动

从静海区获悉,近日,协和留创园医疗器械概念验证和产业化平台正式上线,标志着团泊健康城在生物医药和医疗器械创新开发与生产领域迈出了重要一步,为区域内的医药企业和科研机构提供全方位、一站式的研发与生产服务。

该平台坐落于协和(天津)留学人员创业园西园内,建有符合医疗器械生产标准ISO13485的生产场地超千平米,包括十万级、万级及局部百级的净化区,可满足几乎所有医疗器械的生产需求,配套辅助实验室,常温低温专业库房非常齐全。

概念验证平台设有近千平米共享办公室、共享实验室、细胞间和大设备间等,提供基因合成、分子检测、基因测序、蛋白分离纯化与检测、流式细胞检测、纳米制剂等多种分子生物学和药理学实验所需的技术服务和设备,满足生物医药和医疗器械研发测试所需。

同时,公司拥有一支经验丰富的技术服务团队,提供专业的工艺开发、体系建设、注册申报、上市咨询服务,并为优质项目提供投融资机会。

据悉,概念验证和产业化平台将涵盖医疗产品研发、临床试验、生产制造等多个环节,为医药企业和科研机构提供全方位的服务。在研发阶段,平台将提供靶点验证、方法学研究、原型设计等一系列服务,帮助企业和科研机构快速推进科研成果的产品化进程。在临床试验阶段,平台将提供临床试验设计、受试者招募、数据管理等一系列服务,确保临床试验的顺利进行。在生产制造阶段,平台将提供原辅料筛选、生产质量管理体系建设、工艺优化、质检包装等一系列服务,确保医疗产品的高质量生产。

除了提供专业的研发和生产服务外,平台还将注重技术创新和产业升级,

积极引入先进的技术和设备,不断提升平台的研发和生产能力。同时,平台还将加强与国内外知名医药企业和科研机构的合作与交流,共同推动医药产业的创新发展。平台将依托北京协和医学院天津基地资源,打造特色化、差异化的医疗器械发展方向,以创新型医疗器械、家用医疗器械、软件医疗器械为主要引进目标,搭建科研成果从实验室到产品上市的高速通道,推动技术革新与医疗器械产业创新和规模化发展,完善医疗器械产学研用一体化的功能配套。

发展中,静海区扎实实施高质量发展“十项行动”,全力打好生态资源、医药研发、健康产业“三张牌”,以天津健康产业国际合作示范区为核心,高标准建设团泊健康城。此次平台的上线,正是团泊健康城在医药研发与生产领域取得的重要突破。

该平台将充分利用协和创新在生物医药和医疗器械领域技术转化与应用方面的丰富经验,为区域内的医药企业和科研机构提供从医疗器械研发、工艺优化、临床试验到生产制造、申报上市的全链条服务。

现场,揭牌仪式正式启动,平台与中国医学科学院放射医学研究所放射所、天津市科学研究院、北京海川聚义投资管理有限公司、天津益信恒达科技有限公司签订了合作协议。

活动中,静海区、天津市药监局、市医疗器械质量监督检验中心的相关负责同志,以及天津医科大学、天津中医药大学、天津体育大学负责成果转化工作的专家和人保财险、农业银行、海菜创投等投融资机构,共同见证平台上线。

新报记者 张珊珊
图片由静海区委宣传部提供

83万亩! 静海秋收圆满收官

经过紧张忙碌的作业,在多项有力举措协同保障下,静海区完成了秋收冬种这一农业年度“接力赛”的关键赛程,实现了颗粒归仓与播种希望的双重目标,为来年农业丰收筑牢根基。

根据农情调度,今年全区秋粮收获面积83万亩,冬小麦播种面积33万亩。秋收期间,区农委安排人员每周3次对各乡镇秋收种麦情况进行调度,及时掌握进度,引导农民进行适当调整,保障秋收进度,稳定小麦播种面积。

静海区针对玉米晚收增产、大豆低损耗收获等关键环节,组织技术人员到秋收一线进行技术指导服务。同时,为农民提供小麦播种技术指导,详细讲解精细整地、选用良种、种子处理、适墒播种、科学施肥等实用技术,解答农民在实际操作中遇到的问题。

截至目前,发放指导意见、明白纸和挂图等宣传资料600余份,印发《土壤墒情简报》18期、《病虫情报》14期,有效提升了广大农民的种植管理技术水平。另外,还组织区内12家农机合作社、4个维修网点,提前两个月对秋收冬种所需联合收割机、播种机、拖拉机等农机具进行深度“体检”,更换磨损零部件、调试机械性能,共检修农机具2500台次,确保作业“零故障”,并举办多期农机手培训班,培训合格农机手200余人次,保障农机驰骋田间高效作业。

在此基础上,静海区严格落实耕地地力保护补贴、农机购置补贴等政策,通过“一卡通”系统为全区2.54万户种粮农户累计发放补贴资金4407.21万元,让农民“粮袋子”“钱袋子”双丰收。同时,为了让广大农民更好地了解和享受惠农政策,组织



工作人员广泛宣传粮食补贴、农机补贴等政策的内容、标准和申请流程,为农民答疑解惑,打消农民种粮顾虑,吸引外出务工人员返乡务农,激发农民种粮积极性。

农时不可误,轮作正当时。目前,静海区秋收工作已经全面结束,成果丰硕,区农委将继续关注冬小麦,强化技术指导服务,指导农户灌好越冬水,适时进行冬季镇压,弥实地表裂缝,防止寒风刮根,保墒防冻,确保小麦越过寒冬、春生夏长,待到明年芒种至,又是丰收好时节。

新报记者 张珊珊
图片由静海区委宣传部提供

